
 
MESTNA OBČINA NOVA GORICA 

MESTNI SVET 
 
 
 
 
 
Na podlagi 19. člena statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave časopis OKO, št. 
6/2002), je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji, dne__________, sprejel naslednji 
 
 
 

  S K L E P   
 
 

1. 
Upravljalci vodovodov in vodnih zajetij redno spremljajo situacijo v zvezi s stanjem gladine 
podzemnih voda in zalog vode in o tem tedensko poročajo štabu za civilno zaščito. 
 

2. 
 
Občinska uprava prične postopek za nakup cisterne izključno za prevoz pitne vode. 
 

3. 
 
Podjetje Vodovodi in kanalizacija ter oddelek za infrastrukturo in gospodarske javne službe 
pripravita do naslednje seje mestnega sveta predlog za izboljšanje razmer na področju oskrbe 
z vodo za obdobje 2002 – 2006. 
 

4. 
 

Ta sklep velja takoj. 
 
 
 
 ŽUPAN 
 Črtomir Špacapan  
  
                                    
   
Številka:    224-11/2002 
Datum:      
 
 
 
 
 
 



 
MESTNA OBČINA NOVA GORICA 

ŽUPAN 
 
Datum: 1. 7. 2002 
 

O b r a z l o ž i t e v 
 
Na področju naše občine že nekaj let opažamo, da se razmere pri oskrbi s pitno vodo, kljub 
velikim vlaganjem v vodovodni sistem, poslabšujejo. Vzrok je predvsem v spremenjenih 
klimatskih razmerah (prilagamo dopis Ministrstva za okolje in prostor), ki se v zadnjih letih 
še zaostrujejo. Zaradi navedenega se problemi ne pojavljajo le tam, kjer ni vodovoda in kamor 
smo že prej vozili vodo, ampak tudi tam,  kjer so se občani oskrbovali iz vaških vodovodov, 
izvirov in celo v nekaterih vodnih zbiralnikih. Dodatno poslabšujejo razmere še občani sami, 
ki velikokrat, kljub prepovedi, s pitno vodo perejo avtomobile in zalivajo vrtnine.   
Tako nam je v preteklem letu skoraj razpadel sistem v Stari Gori, kjer smo prav pred kratkim 
izvršili obnovitvena dela. Kritično je tudi v Šmihelu in Ozeljanu, kjer so nam presahnili 
nekateri vodni viri. Do motenj v oskrbi prihaja na Volčji Dragi in na Vogrskem, kjer 
nameravamo situacijo rešiti v letih 2003-2004 z izgradnjo novega rezervoarja. Na Banjški 
planoti prav letos pospešeno uvajamo vaške vodovode in zato ne pričakujemo večjih težav. Še 
vedno ostaja nerešen problem Ravnice, ki bo, upajmo, dobila vodovod do leta 2005. Do sedaj 
smo ga dogradili približno eno tretjino. Letos se je prvič pojavil problem tudi v Novi Gorici, 
saj v obnovo vodovodov v mestu v  zadnjih letih nismo vlagali dovolj. 
 
Ob pospešeni gradnji novih vodovodnih omrežij in vodnih zbiralnikov, bo potrebno prehodno 
obdobje zapolniti z ustreznim servisom občanom preko prevozov vode. Te v glavnem 
opravljajo gasilci, tako tisti iz javnega zavoda, kot iz društev v Dornberku, Novi Gorici in 
Čepovanu. 
 
Na področju opreme gasilskih enot smo v zadnjih letih naredili velik korak naprej, saj smo 
pridobili dve novi vozili za javni zavod in vozilo za potrebe PGD Dornberk, v letu 2003 pa bo 
dobavljena nova cisterna za PGD Čepovan. Kljub temu pa se pojavlja problem predvsem v 
tem, da so to gasilska vozila in ne vozila namenjena izključno prevozu vode. So večja, bolje 
opremljena, a žal velikokrat okorna in prevelika, pa tudi njihova izraba je nenamenska. 
 
Zato predlagamo, da se prične postopek za nakup cisterne izključno za prevoz pitne vode. To 
bi potem dali v upravljanje Javnemu zavodu za gasilsko dejavnost. Ker gre za naravno 
nesrečo (suša), bomo sredstva poskušali pridobiti iz naslova elementarnih nesreč, upamo tudi, 
da nam bo na pomoč priskočilo Ministrstvo za obrambo, ki pokriva področje gasilskih 
dejavnosti in civilne zaščite. 
 
Obenem predlagam, da javno podjetje Vodovodi in kanalizacija na eni izmed naslednjih sej 
mestnega sveta pripravi obširno analizo stanja na področju vodooskrbe v naši občini. Ta naj 
bi služila tudi za sestavo dolgoročnega plana investicij do leta 2006. 
 
Mestnemu svetu predlagam, da o sklepih razpravlja in jih sprejme. 
 
 ŽUPAN 
 Črtomir Špacapan 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


